



Styrelsemöte 10/23

Protokoll

Plats: Zoom

Datum: 25.05.2023

Klockslag: 18:30

Närvarande:

Ordförande	Jenny Ek
Vice ordförande	William Nyholm
Sekreterare	Axel Karlsson
Skattmästare	Anni Savolainen
Värdinna	Jesper Öhman
Sportchef	Erik Malmström
PR-chef	Johannes Lindman

§1 Öppnande av mötet kl. 19:10

§2 Val av mötesordförande

Beslutsförslag:

Jenny föreslås som mötesordförande.

Beslut:

Enligt beslutsförslag.

§3 Val av mötessekreterare

Beslutsförslag:

Axel föreslås som mötessekreterare.

Beslut:

Enligt beslutsförslag.

§4 Konstaterande av mötets laglighet och beslutsförhet

För att mötet ska vara lagligt sammankallat måste kallelsen till mötet ha gått ut innan mötet. Mötet är beslutfört då åtminstone ordförande eller vice ordförande samt minst tre av de övriga styrelsemedlemmarna är närvarande.

Beslutsförslag:

Mötet konstateras lagligt sammankallat och beslutfört.

Beslut:

Enligt beslutsförslag.

§5 Godkännande av föredragningslistan

Ändringar till föredragningslistan görs senast vid den här punkten. Brådskande ärenden som kräver beslut kan läggas till här.

Beslutsförslag:

Föredragningslistan godkänns.

Beslut:

Enligt beslutsförslag.

§6 Meddelanden

Allmänna meddelanden

Meddelanden som inte har att göra med ett av föreningens organ som innehar en egen punkt på föredragningslistan tas upp här.

Beslutsförslag:

Meddelandena antecknas till kännedom.

Meddelanden:

Inga meddelanden att anteckna.

6.1 Post

På den här punkten meddelas om post som kommit till föreningen.

Beslutsförslag:

Styrelsen noterar den post som inkommit.

Post:

Fysisk inbjuden till Gotlands Nations vårbal.

6.2 Ekonomiuppföljning

På den här punkten ges en översikt av det ekonomiska läget just nu.

Beslutsförslag:

Meddelandena antecknas till kännedom.

Meddelanden:

Ekonomi ser bra ut.

Jesper ansluter sig till mötet 19:14.

§7 Planerande av sommarens höstens evenemang forts.

Evenemang för hösten diskuteras och bestäms.

Beslutsförslag:

Sommarträff och seglarmiddag med Nyländska Nationen

Beslut:

William ansvarar för organiseringen av sommarträffen. Vi försöker ordna seglarmiddag med Nyländska Nationen kring oktober eller november om de har tid.

§8 Inskaffande av föreningspins och styrelsemedaljer

Beslutsförslag:

Styrelsen diskuterar införskaffande av föreningspins och styrelsemedaljer.

Beslut:

Johannes ansvarar för idéer och skiss på designer.

§9 Nästa möte

Beslutsförslag:

Hålls i augusti.

Beslut:

Enligt beslutsförslag.

Mötets avslutande kl. 19:41

Jenny Ek
Mötesordförande

Jenny Ek

Axel Karlsson
Mötessekreterare

Axel Karlsson